Dell OptiPlex 7770 All-in-One
Manual de servico

Modelo regulamentar: W17C

Tipo regulamentar: W17C001




Notas, avisos e adverténcias

(D | NOTA: uma NOTA fornece informacdes importantes para ajudar a utilizar melhor o produto.
Um AVISO indica danos potenciais no hardware ou uma perda de dados e diz como pode evitar esse problema.

A| ADVERTENCIA: Uma ADVERTENCIA indica potenciais danos no equipamento, lesées corporais ou morte.

© 2018 - 2019 Dell Inc. ou as suas subsidiarias. Todos os direitos reservados. Dell, EMC e outras marcas comerciais pertencem a
Dell Inc ou as suas subsidiarias. Outras marcas comerciais podem pertencer aos seus respetivos proprietérios.

2019 - 06

Rev. AOO



1 Trabalhar N0 COMPULAAON......cccuieieir s s r e s s r e rm s s m s nmnnranmnnmnns 6

INSTIUGOES A8 SEOUIBNGA. .. . vvteriietetes ettt ettt b et b bbbk bbbt b bbb E £ E bbbt b bt eb ettt ab bt ee 6
Desligar 0 computador = WINAOWS TO......cueoiiieiiierieiee sttt ettt ettt s e et se e e e bes e e eestebe e e seebeneneanas 6
Antes de efectuar qualquer procedimento No INterior do COMPUTAAON .........ccuiiiiriiiriirieeeee s 7
Apbs efectuar qualguer procedimento NO INterior dO COMPULAAON .........oiiiiiiiieiiriee et 7
2 TecnOlOgia @ COMPONENTES. .. uuuterererererarnnisirra s s rrarasasasasasssssssrarasasasasasasssssssssrssasasasasasasnsnnsssssasanns 8
DIDRA. ...ttt R R £ R SRR £ 4R RS R £ 4R R e R £ £ R e R e A £ eSS AR e R £ £ 4R R e R £t 4R R eR et e e R e R e R etk e R e s et en et e s et et rens 8
FUNCIONGANIAAES USB........iciiciicicccee ettt et et e st et e st e b e st e st e st e sb et e st et et et et e s et e b et et et ebesbeneas 10
DML bbb bbb bbb bbb bbb E bR bbb bbb bbb bbb 12
3 Retirar e instalar COMpPONENtes.......cicviiimieieiiiiirere s s s s s s as s s s s ranasasasasasnnssssnnnns 13
FErrameEntas FECOMENTAAAS. ... ..e.veverietetet ettt ettt e sttt s e e st ess et e ese et e e te a8 e et e a8t e se et e e Reeteaseeseatease et e aseaseateaneasaaneareanen 13
Lista do tamManN0 A0S PArATUSOS. ......c.cvireriiiiieieiitrisi ettt bbbt bbbttt eb et bbb 14
B oot (o= Tole F= o)L= Tz W S X ST = gL TSRS 15
S0 SN ool = To] = ST 17
Retirar as DASES € DOMTACINA. ........ii ettt st et e te e re s renrearearn 17
INSTAlAr OS PES AE DOITACNA. ... ..cui ittt ettt e s e s e e be s e et et e te st esesseseeseseateneesensenis 17
Cobertura do Calbo = OPCIONEL........ciiviiiiiciei ettt sttt et b e be st et e st et s et e st et e s ete st ebe st esaebessabessatennas 18
Retirar @ CODEIrTUra dOS CADOS. .......cviviiiiiiiitciii bbbttt s 18
INStalar @ CODErTUra AOS CADOS. ....c.cvieiiiiiicictet bbbt b bbbt bbbt eb s 19
SUPOIE . 1ttt ettt ettt ettt ettt b et et s et et e b e s b ete b oA e b st e b e e b et eRe e e R e A e Rt A e A bk e b ebe st eReeh e A e b et et et ebe et ereebeneebe b ebe b ebesrenearenea 20
RETITAI O SUPOITE. ...ttt b bbbt bbb bbb bbbt b et 20
LTSy ez = T TS T o] (= TSP 21

T AMIPA POSTEIION ...ttt ettt ettt ettt et b ettt e st ebe b e se b ese e b e b ebe b e Ae b e se e b e s b et e b et e b ebe b e s e et e b ebe st ese st ere et eneere b ere st enea 22
RETIFAI @ TAMPEA POSTEIION ...ttt b ekttt b bbbttt eb s 22
INSTAlAr @ TAMPA POSTEIION .. e.vitttetieteieieie ettt sttt b et st e te st e s e e bt e be s ebe b et e sb e s e et st ebe b ate b et e st eseane s ene s ateean 22

D] 1T oTo o T (o TSSOSO 23
Remoc&o do conjunto da unidade de diSCO MGIdO. ......curiiiiriiiir e 23
Instalacdo do conjunto da unidade de AISCO MHGIAO. .. ..cvieiiiriiirieieeiee ettt neas 24
Unidade de eStado SOAO = SSD.......coiiiuiiieiiiieit ettt sttt ettt st s et ese et e st e bt e st ese et ess et e s b e nreraerenas 25
RETIFAI 8 PIBCA SSD ...ttt bbb bbb bbbtk b et 25
INSTAIAI @ PIACEA SSD....cuiieiiiietiiieiete ettt ettt bbb s e b e s e e s e e et e ebe b ese b e se b e st et et et b ete et ene et e ene e enes 26
Unidade de eStado SOAO = 2230.........ccuiiiiiiiriice ettt ettt bbb r e bt bbb be bt et re bbb re e 27
ReMOVEr @ PIACE SSD 2230........ciiiiiiiieiireiie et 27
INSTAlAr @ PIACE SSD 2230.......cui ettt sttt ettt s sttt ete s e e tesae st et ese e be st R et et et et et e ntese st te s te et enenaenn 28
MOAUIO AE MEBIMOTIA. ....vevv vttt ettt ettt ettt e st b e e b1 e e b et e b e b e ke b et e et e s s et e s s ebe st e be b et e et e s e et essebe st ebe b ete st erenrns 29
R g el aaleTe (U]l le (SN 0 1T 0 alo g t= TR PP 29
INstalac80 Ao MAOAUIO AE MEMOIIA. .......ciiieietiieiesieie ettt ettt b se b e se b e e se e esesees e sseseebeseesesatessenas 30
Blindagem da PIACa A& SISTEIMAL .......c..iiiiiiiiee ettt ettt b et eb ettt bbbt eb et ettt bbb s eae e 31
Retirar a blindagem da placa de SISTEMIA. ..ottt 31
Instalar a blindagem da placa de SISTEMA.........ccviiiiiiiiiiee ettt sb et ene s 32
INTEI OPTANE. ....tiettietet ettt ettt ettt et e e et e b se e b e se et e s e e b e b ek e st ete e b se e b s e b etk e et eAe e hebe b e st b oAt b et ebesaetesaene b ene b e e e 33
RemOoVver @ placa INTEl OPTANE. ..ot bbbttt 33

indice 3



4

INSTAIAr @ PIACE INTEI OPTANE. ...tttk ettt bbbttt bbb 34

o1 E= 1= I I Y N OO 35
REMOGEO A8 PIACE WLAN ...ttt sttt ettt e e s e e Rt et e et e e e et s e ereseeneebe e eneneenan 35
INSTAIAGAO A8 PIACEA WLAN . ...ttt bbb bbb bbbt n e 37

VENTOINNG 0O SISTEIMA. ...ttt et b £t b bbbt b b st b bbb bbb e bbbttt an e 39
Remover @ VENTOINNEA AO SISTEMAL .......cuiiiieee ettt ettt ettt be b ee sttt ebe st eneneene e 39
INstalagBo da veNtoINha O SISTEIMA........cviiiiiiiici bbbt 40

By o= le (o e (=Y o= o] TSRS TSTPTSR PR 41
Remover o dissipador de Calor - AGPU........c.cciiiiiicecceeee ettt sttt st b et be st ers b ssabeana g
Instalar 0 dissipador de CaIOr - AGPU........coooiiiiiicic e 42
Remover 0 dissipador de CalOr - UMA ..ottt ettt bbbt s et b se b 43
Instalar 0 dissipador Ae CAIOT = UMA .. ... ettt ettt et st te e te e ae et e e teeteebeetesteanesaeaneaneane e 44

CBIMIAIE POPUD - vttt etttk b bbb bbb bbb bbb £ bbb bbbt bbbt 45
REMOVET @ CAMAIE POP-UP. .. tuveviieteitesiitiietestetestesestese et e e ese st esestesesbeseese s esesaesesseseasessese s esesbesesbessebessesessesesseseabeseesessens 45
INSTAIAr @ CAMAIA POP=UD. 1. v etvertertertestestestestastestesaaseasseseeseaseaseaseaseeseaseaseaseateeteeteeseeseeteeseeteaseaseateeteaseateaseaneaneaneareaneasaasens 47

Bateria de CEIUIA TIDO MOBTA. ..ot b bbb bbbt b e 49
Remover a bateria de CAIUIA TIPO MOBUA........c.ciieiciicece ettt et ne et e saesasaessareneas 49
Instalacdo da bateria de CElUIA TIPO MOETA. ......c.i ittt eeeneseenas 49

P OCESSAAON ...ttt b e bbb b E b h bR R bbbt b bbbt 50
REMOVET O PIrOCESSATON ... ittt ettt ettt bbbt b s b s et et e be b e ke b e se b e s e eb e s et s e be b e s et e s e et e e et s et e 50
I =TT ol o e ToT 1T o [o ) OSSP 51

TAMPEA A8 DSE.....e et bbb bbb bbb bbb 52
RETIrar @ TamMPA 08 DASE.......cvciicicicce ettt ettt b b et bbbt ae e re e 52
INSTAlaCAO da tAMPA A8 DASE. .. .e. it ettt bbb sttt ettt e b et e e 94

Unidade de fonte de alimentagBo = PSU. ..ot 55
Remover a unidade de fonte de alimentagao — PSU.......c.ccoiiiiiicie e 55
Instalar a unidade de fonte de alimentagao = PSU......coi et 57

Ventoinha da unidade de fonte de alimentag8o - ventoinha da PSU.........cccccoiiiniicicecee s 58
Remover a ventoinha da unidade de fonte de alimentacao - ventoinha da PSU...........ccoccvviiniiiciccscences 58
Instalar a unidade de fonte de alimentagdo — ventoinha da PSU........ccco i 59

SUPOTTE A€ ENTIAAE € SAITA. ... v vttt bbbttt 60
Remoc&o do suporte de eNtrada € SAIAA.........cciveiiiirieirieesiee ettt b ettt ne e r e 60
Instalar 0 SUPOrte de eNTrada € SAIAA.........c.civveiiiei ettt ettt st st se bttt et e saete st eae et e e be s ebesrenas 62

PIACA T8 SISTEMIA. ...ttt sttt sttt st e e te e et e s ee s e saes e eRese e s e s eeEeeses e saeneeReseebe e et e aaeseeseseaseneateeetensesessenenseneas 63
RETIrar @ PlACa dE SISTEMA......iiiiiieiieiitee sttt ettt b st e et et et et e b e b e s e et e s ebe b ebe st ese st e seeb e s eae b ene b enenes 63
INSTAlaGA0 da PIACA A SISTEIMA. .....cuiiieeiie ettt ettt e ettt e e et r e et et e e e enenas 66

F A L) = = (=TRSOOSR 69
RETITAI O AIITAIANTES. ...ttt bbb bbb bbb et b bt b bbb bbb 69
INSTAlIACAO OS AITITAIANTES. ... ettt ettt bbb ee ettt b e e e bt eae et s 70

P1ACa A0 DOTAO AE ENEIGIA. ... vttt bbbttt b etk h bbbttt b bbbttt 71
Remocé&o da placa do bot80 de aliMENTAGCAD.........ccciiiiiiriee ettt bbb r e b 71
Instalac8o da placa do DOTEO A€ ENEIGIA. .. ..c.uci ettt ettt e et e ene s 72

V@] e £ T SRR 73
T npTeTer= (oo (ot N nalleTre) 1]l T SRR 73
INSTAIAI OS MICTOTONES. ... ittt ettt ettt ae bt e e bt et e st ee e e e be e e b et et e ee e st ee e st ebe st et et et e aeereeee st enenes 74

PlIACa A8 ENTIAAA © SAIHA. ... .. vt bbb 75
Remoc&o da placa de entrada € SAIdA..........ccceiieiiecece ettt 75
INSTAlar @ PIACA INTEI OPTANE.......cuiieiicieiecie ettt ettt ettt e st ae et et et et et e st ese st ess et e s ebessesesbenssreneas 77

(el = e L= U1l e ] = o] = TSRS 78
ReMOVETr @ POIrta A0S GUICUIGIES. .......cvcviiieiicies ettt ettt ettt et e s b e ss s bes s e be b et et e tesaes s ebessete s asennns 78

Indice



INStalar @ POrta dOS QUIICUIBIES. .....c.viviviiiiietcieet ettt bbbttt 79

AATEENIES ... E e E R h e E R h R E R E bR R EeE R R R R R bbb h R bbb bbb bbb bbb bbb n e n e 80
RETIIAI @S BNTENES. ...ttt ettt ettt ettt e e et et eE s e e e e e R e R et E et e R e £ b e b e e e et e e e b e s e e eeeaer e et enere e e enenas 80
LISy e= e = TSR ) (Y T LSS 81

PAINEI O BCTB..... vttt bbb bbb bbb bbb b bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbb b enene 82
CTagleler=ToRe ol o=l aT=t o o TN=T o] - 1B ST 82
INSTAIAGAO O PAINEI O BCTA. .. ...cuiiiet etttk b bbb bbbt ettt 84

A0 AO BCTA. ... h e 86
NG Taglelet=ToRe o lerc oTo No (o I =Tl - IR 86
INSTEIACAO O CAID0 O ECTA.....uiiieiei ittt b et b ekttt b bbbttt 87

ATMNACEO INTEIMNEAIA. ..ve.veveieteitite ettt ettt ettt be b s et et e b et e be b e s e b e s e s b e e e b e s ebe b e b e b e s e b e s e et e s ebe s ebe b esesbeseese et 88
G laglele=ToRe o e g aat=To= o a1 =T n <o - PSR TRSTTRRN 88
INSTAlAr @ ESTIUTUIA CENTIAL. ... i et iieii ettt ettt ae st tese et et et et esesaenesteseebe e et e neesesseneeseneesenens 90

4 Resolver problemas com 0 comMpPUtador.......ccc.iiiiiiiiirirrier s e e 93

Diagnostico de avaliacdo otimizada do sistema pré-arranque - Diagndstico PSA........cov i 93
EXecuCAO0 dOS dIagNOSTICOS EPSA. . ..ottt ettt e b ettt e bttt e e e ene e e 93

DHBGNOSTICO. ...ttt bbb bbb bbb bbb bbb bbbt 93

Teste automatico iINCorporado Ao LD = BIST ...ttt 94

L3 < =Y - 1 T - N 96

(@ToT gl =Toye= k= I SRS 96

indice 5



Trabalhar no computador

Topicos

Instrucdes de seguranca

Desligar o computador - Windows 10

Antes de efectuar qualquer procedimento no interior do computador
Apbs efectuar qualquer procedimento no interior do computador

Instrucoes de seguranca

Utilize as diretrizes de seguranga seguintes para proteger o seu computador contra potenciais danos e para assegurar a sua seguranga
pessoal. Salvo indicagdo em contrério, cada procedimento incluido neste documento pressupde que:

Leu as informacdes de seguranca fornecidas com o computador.

Um componente pode ser substituido ou, se adquirido em separado, instalado através da execugdo do procedimento de remogao pela

ordem inversa.
@ NOTA: Desligue todas as fontes de alimentacédo antes de proceder a abertura de tampas ou painéis do computador. Apés
terminar os trabalhos no interior do computador, volte a colocar toda as tampas, painéis e parafusos antes de ligar a
fonte de alimentacdo.

@ NOTA: Antes de trabalhar no interior do computador, leia as informacdes de seguranca fornecidas com o mesmo. Para
obter informacdes adicionais sobre as melhores praticas de seguranca, consulte a pagina inicial de Conformidade
regulamentar em www.dell.com/regulatory_compliance.

Muitas reparacdes apenas podem ser efetuadas por um técnico de assisténcia certificado. Apenas devera
realizar procedimentos de detecdo e resolucdo de problemas e reparacdes simples, consoante autorizado na sua
documentacdo do produto ou consoante as orientacdes fornecidas pelas equipas de apoio online ou por telefone. Os
danos causados por assisténcia ndo autorizada pela Dell ndo estdo cobertos pela garantia. Leia e siga as instrucdes de
seguranca fornecidas com o produto.

Para evitar descargas eletrostaticas, ligue-se a terra utilizando uma faixa de pulso para ligacédo a terra ou
tocando periodicamente numa superficie metalica ndo pintada que o ligue a terra antes de tocar no computador para
realizar quaisquer tarefas de desmontagem.

Manuseie os componentes e as placas com cuidado. Ndao toque nos componentes ou contactos de uma placa.
Segure nas placas pelas respectivas extremidades, ou pelo suporte de montagem metalico. Segure nos componentes,
como um processador, pelas extremidades e nédo pelos pinos.

Quando desligar um cabo, puxe pelo respectivo conector ou pela patilha, e ndo pelo préprio cabo. Alguns cabos
possuem conectores com patilhas de bloqueio. Se estiver a desligar este tipo de cabo, prima nas patilhas de bloqueio
antes de desligar o cabo. A medida que puxa os conectores, mantenha-os alinhados para evitar que os pinos do conector
dobrem. Do mesmo modo, antes de ligar um cabo, certifique-se de ambos os conectores estdo correctamente
orientados e alinhados.

NOTA: Pode haver diferencas de aparéncia entre a cor do computador e determinados componentes em relacdo aos
apresentados nas ilustracées deste documento.

®

Desligar o computador - Windows 10

Para evitar a perda de dados, guarde e feche todos os ficheiros abertos e saia de todos os programas abertos
antes de desligar o computador ou de remover a tampa lateral.

6 Trabalhar no computador



1. Clique ou togue no E

I
2. Clique ou togque no O e depois clique ou toque em Encerrar.

NOTA: Certifique-se de que o computador e todos os dispositivos instalados estdo desligados. Se o computador e os
dispositivos anexados nao se desligarem automaticamente quando encerrar o sistema operativo, prima sem soltar o
botédo de alimentacdo durante cerca de 6 segundos para os desligar.

Antes de efectuar qualquer procedimento no
interior do computador

1. Certifique-se de que a superficie de trabalho é plana e que esta limpa para evitar que a tampa do computador fique riscada.
2. Desligue o computador.
3. Desligue todos os cabos de rede do computador (se disponiveis).

Se o seu computador possuir uma porta RJ45, desligue o cabo de rede retirando primeiro o cabo do seu
computador.

4. Desligue o computador e todos os dispositivos a ele ligados das respectivas tomadas eléctricas.
5. Abraoecra.
6. Prima sem soltar o bot&o de alimentag&o durante alguns segundos, para ligar a placa de sistema a terra.

Para evitar choques elétricos, desligue o computador da tomada elétrica antes de realizar o passo n.2 8.

Para evitar descargas eletrostaticas, ligue-se a terra utilizando uma faixa de terra para pulso ou tocando
periodicamente numa superficie metalica ndo pintada ao mesmo tempo que toca num conector na parte posterior do
computador.

7. Retire qualquer ExpressCard ou Smart Card instalada das respectivas ranhuras.

Apos efectuar qualquer procedimento no interior
do computador

Uma vez concluido qualguer procedimento de reposi¢&o de componentes, certifique-se de que liga dispositivos externos, placas e cabos
antes de ligar o computador.

Para evitar danos no computador, utilize apenas a bateria concebida para este computador Dell. Nado utilize
baterias concebidas para outros computadores Dell.

1. Ligue todos os dispositivos externos, tais como um replicador de portas ou uma base de multimédia, e volte a colocar todas as placas,
como por exemplo, uma ExpressCard.
2. Ligue todos os cabos de telefone ou de rede ao computador.
Para ligar um cabo de rede, ligue em primeiro lugar o cabo ao dispositivo de rede e, em seguida, ligue-o ao
computador.
3. Ligue o computador e todos os dispositivos anexados as respectivas tomadas eléctricas.
4. Ligue o computador.

Trabalhar no computador 7



Tecnologia e componentes

Este capitulo apresenta em detalhe a tecnologia e os componentes disponiveis no sistema.
Toépicos

DDR4
Funcionalidades USB
HDMI

DDRA4

A memoria DDRA (taxa de dados dupla de quarta geragdo) é um sucessor de alta velocidade para as tecnologias DDR2 e DDR3 e permite
até 512 GB de capacidade, em comparag&o com a capacidade méxima de 128 GB por DIMM da DDR3. A mem&ria de acesso aleatdrio
dindmica sincrona DDR4 é codificada de forma diferente da SDRAM e da DDR para impedir que o utilizador instale o tipo errado de
memodria no sistema.

A DDRA precisa de 20 por cento menos ou apenas 1,2 volts, em comparagéo com a DDR3 que requer 1,5 volts de energia elétrica para
trabalhar. A DDR4 também suporta um novo modo de encerramento profundo que permite que o dispositivo do sistema anfitrido entre em
modo de suspensado, sem precisar de atualizar a sua memoria. O modo de encerramento profundo devera reduzir o consumo energético de
suspensao de 40 a 50 por cento.

Especificacdes importantes

A tabela seguinte lista a comparacéo das especificagdes entre DDR3 e DDRA4:

Tabela 1. DDR4 vs DDR3

Funcionalidade/opcao DDR3 DDRA4 Vantagens da DDR 4
Densidades do chip 512 Mb - 8 Gb 4Gb -16 Gb Capacidades de DIMM
superiores

Taxas de dados

800 Mb/s — 2133 Mb/s

1600 Mb/s — 3200 Mb/s

Migragao para E/S de
velocidade superior

Tens&o

15V

12V

Necessidade de energia da
memoria reduzida

Padrao de baixa tenséo

Sim (DDR3L a 1,35 V)

Antecipado a 1,05 V

Redugdes do energia de

memoria
Bancos internos 8 16 Taxas de dados superiores
Grupos de bancos (BG) 0 4 Acessos mais rapidos
Entradas VREF 2 — DQs e CMD/ADDR 1— CMD/ADDR VREFDQ agora interno

tCK — DLL ativado

300 Mhz — 800 MHz

667 Mhz — 1,6 Ghz

Taxas de dados superiores

tCK — DLL desativado

10 MHz - 125 MHz (opcional)

Indefinido para 125 MHz

DLL desativado agora
totalmente suportado

Laténcia de leitura AL+CL AL+CL Valores expandidos

Laténcia de escrita AL+CWL AL+CWL Valores expandidos

Controlador DQ (ALT) 40&0mega 48&0mega Otimo para aplicagdes PtP
Barramento DQ SSTL15 POD12 Menos barulho e energia da E/S
Valores RTT (em &Omega) 120,60,40,30,20 240,120,80,60,48,40,34 Suporte para taxas de dados

superiores

8 Tecnologia e componentes



Funcionalidade/opcao

DDR3

DDRA

Vantagens da DDR 4

RTT n&o permitido

LEITURAS répidas

Desativa durante as LEITURAS
répidas

Facilidade de utilizagcdo

Modos ODT

Nominal, Dindmico

Nominal, Dindmico, Park

Adicionar modo de controlo;
alteragéo de valor OTF

ODT Control (Controlo dos LED)

Sinalizagdo ODT obrigatéria

Sinalizagdo ODT nao obrigatdria

Facilidade de controlo ODT;
permite encaminhamento n&o
ODT, aplicacoes PtP

Registo para vérios fins

Quatro registos — 1 definido, 3
RFU

Quatro registos — 3 definidos, 1
RFU

Oferece leitura de especialidade
adicional

Tipos de DIMM RDIMM, LRDIMM, UDIMM, RDIMM, LRDIMM, UDIMM,
SODIMM SODIMM
Pins DIMM 240 (R, LR, U); 204 (SODIMM) 288 (R, LR, U); 260 (SODIMM)
RAS ECC CRC, paridade, capacidade de Mais funcionalidades RAS;

enderegcamento, GDM

integridade de dados melhorada

Detalhes da DDR4

Existem diferencas subtis entre os modulos de memoéria DDR3 e DDR4, conforme listado abaixo.

Diferenca do entalhe da tecla

O entalhe da tecla num médulo da DDR4 esta numa localizagdo diferente do entalhe da tecla num mddulo da DDR3. Ambos os entalhes
est&o na extremidade de inserg¢do, mas a localizagdo do entalhe na DDRA4 ¢ ligeiramente diferente para impedir que o médulo seja instalado
numa placa ou plataforma incompativeis.

Figural. Diferenca do entalhe

Espessura aumentada

Os modulos da DDRA4 s&o ligeiramente mais grossos que os da DDR3, para acomodar mais camadas de sinal.

DDR4

Figura2. Diferenca de espessura

Extremidade curvada

Os médulos da DDR4 tém uma extremidade curvada para ajudar na insergéo e aliviar a presséo no PCB durante a instalagdo da meméria.

Tecnologia e componentes



Figura3. Extremidade curvada

Funcionalidades USB

O Universal Serial Bus (barramento de série universal), ou USB, foi introduzido em 1996. Simplificou imensamente a ligagdo entre os
computadores anfitrides e os dispositivos periféricos como ratos, teclados, unidades de disco externas e impressoras.

Vamos ver rapidamente a evolugéo do USB tendo como referéncia a tabela em baixo.
Tabela 2. Evolucdo do USB

Tipo Taxa de transferéncia de dados Categoria Ano de introducdo
USB 2.0 480 Mbps Alta Velocidade (High Speed) 2000
USB 3.0/USB 3.1 5 Gbps Super Velocidade (Super 2010
Geragédo 1 Speed)
USB 3.1 Gen 2 10 Gbps Super Velocidade (Super 2013
Speed)

USB 3.0/USB 3.1 Geracdo 1 (USB SuperSpeed)

Desde hé anos que o USB 2.0 se tem afirmado firmemente como o padrao de interface principal no mundo dos computadores pessoais,
com cerca de 6 mil milhdes de dispositivos vendidos. No entanto, a necessidade de uma maior velocidade aumenta devido ao hardware de
computagéo cada vez mais rapido e a crescente necessidade de uma maior largura da banda. O USB 3.0/USB 3.1 Geragédo 1 tem,
finalmente, a resposta as exigéncias dos consumidores, com uma velocidade tedrica 10 vezes mais rapida que o seu predecessor. Em
poucas palavras, as caracteristicas do USB 3.1 Geragdo 1s&o as seguintes:

Taxas de transferéncia superiores (até 5 Gbps)

Poténcia de barramento maxima aumentada e retirada de corrente do dispositivo aumentada para acomodar mais facilmente os
dispositivos que consomem muita energia

Novas caracteristicas para gestdo de energia

Transferéncias de dados full-duplex e suporte para novos tipos de transferéncias

Retrocompatibilidade com USB 2.0

Novos conectores e cabos

Os toépicos em baixo cobrem algumas das dividas mais comuns referentes ao USB 3.0/USB 3.1 Geragéo 1.

SUPERSPEED
S USE>
e

Velocidade

Atualmente, existem 3 modos de velocidade definidos pela especificagdo mais recente USB 3.0/USB 3.1 Geragéo 1. Sdo elas a Super
Velocidade (Super-Speed), Alta Velocidade (Hi-Speed) e Full-Speed (Velocidade Total). O novo modo SuperSpeed tem uma taxa de
transferéncia de 4,8 Gbps. Apesar de as especificagdes reterem os modos USB Hi-Speed e Full-Speed, comummente conhecidos como
USB 2.0 e 1.1 respetivamente, os modos mais lentos continuam a operar a 480 Mbps e 12 Mbps respetivamente e sdo mantidos por uma
quest&o de retrocompatibilidade.

O USB 3.0/USB 3.1 Geragao 1 atinge um desempenho muito mais elevado devido as alteragdes técnicas indicadas em baixo:

Um barramento fisico adicional, que é adicionado em paralelo com o barramento USB 2.0 ja existente (consulte a imagem em baixo).

10 Tecnologia e componentes



O USB 2.0 tinha inicialmente quatro cabos (alimentagéo, terra e um par para dados diferenciais); o USB 3.0/USB 3.1 Gerag&o 1 tem
mais quatro para dois pares de sinais diferenciais (recegéo e transmissao) para um total combinado de oito ligagdes nos conectores e
cablagem.

O USB 3.0/USB 3.1 Geragao 1 utiliza a interface de dados bidirecional em vez da disposigdo half-duplex do USB 2.0. Isto proporciona
um aumento de 10 vezes na largura da banda teodrica.

Gnd USB3 contacts

High speed USB2 contacts
differential pair

Com as exigéncias atuais cada vez maiores no que se refere a transferéncia de dados de conteldos de video de alta definicdo, aos
dispositivos de armazenamento com capacidade para varios terabytes, camaras digitais com contagem elevada de megapixeis, etc., o USB
2.0 pode n&o ser suficientemente rapido. Aléem disso, nenhuma ligagdo USB 2.0 poderia alguma vez aproximar-se do débito maximo tedrico
de 480 Mbps, realizando as transferéncias de dados a cerca de 320 Mbps (40MB/s) — o méaximo atual do mundo real. Do mesmo modo,
as ligagdes USB 3.0/USB 3.1 Gerag&o 1 nunca atingirdo os 4,8 Gbps. E provavel vermos uma taxa maxima de 400 MB/s no mundo real
com tolerancias. A esta velocidade, o USB 3.0/USB 3.1 Geragao 1 é uma melhoria 10 vezes superior relativamente ao USB 2.0.

Aplicacdes

O USB 3.0/USB 3.1 Geragao 1 abre as vias e fornece mais espago para os dispositivos fornecerem uma melhor experiéncia geral. Enquanto
anteriormente o video USB era meramente tolerado (numa perspetiva de maxima resolugéo, laténcia e compressdo do video), é facil
imaginar que, com uma largura da banda disponivel 5 a 10 vezes superior, as solugdes de video USB funcionam muito melhor. O DVI de
ligagao simples requer quase 2 Gbps de débito. Os 480 Mbps eram limitadores, mas 5 Gbps € mais do que promissor. Com a velocidade
prometida de 4,8 Gbps, o padr&o ira aparecer em alguns produtos que, até aqui, ndo pertenciam ao &mbito do USB, como os sistemas de
armazenamento RAID externos.

Em baixo encontra-se uma lista de alguns dos produtos disponiveis SuperSpeed USB 3.0/USB 3.1 Geragao 1:

Unidades de disco rigido externos para desktop com ligacdo USB 3.0/USB 3.1 Geracgao 1
Unidades de disco rigido para computadores portateis com ligagdo USB 3.0/USB 3.1 Geragéo 1
Ancoragens e adaptadores para unidades com ligagdo USB 3.0/USB 3.1 Geragéo 1

Flash Drives e leitores com ligacdo USB 3.0/USB 3.1 Geracéo 1

Unidades de estado sdlido com ligagdo USB 3.0/USB 3.1 Geragao 1

RAIDs com ligagao USB 3.0/USB 3.1 Geragéo 1

Unidades de suporte 6tico

Dispositivos multimédia

Funcionamento em rede

Placas adaptadoras e hubs com ligagdo USB 3.0/USB 3.1 Geragéo 1

Compatibilidade

A boa noticia é que o USB 3.0/USB 3.1 Geragéo 1 tem sido bastante bem planeado desde o inicio para coexistir pacificamente com o USB
2.0. Antes de mais, apesar de o USB 3.0/USB 3.1 Geragao 1 especificar novas ligagdes fisicas e, portanto, novos cabos, para tirar partido
da maior velocidade do novo protocolo, o préprio conector permanece igual, com a mesma forma retangular e os quatro contactos USB
2.0, encontrando-se exatamente no mesmo local que anteriormente. Est&o presentes cinco ligagdes novas para efetuar a recegéo e
transmissdo de dados de forma independente nos cabos do USB 3.0/USB 3.1 Gerag&o 1 e apenas um entra em contacto quando ligado a
uma ligagdo USB SuperSpeed adequada.

O Windows 8/10 traré suporte nativo para controladores USB 3.1 Geracdo 1. Isto em contraste com as versdes anteriores do Windows,
que continuam a exigir controladores separador para os controladores USB 3.0/USB 3.1 Geragéo 1.

Tecnologia e componentes 1"



A Microsoft anunciou que o Windows 7 teria suporte para USB 3.1 Geracdo 1, talvez n&o no langamento inicial, mas num Service Pack ou
atualizagdo subsequente. N&do esté fora de questdo pensar que, apds um lancamento bem sucedido do suporte USB 3.0/USB 3.1 Geracédo
1 no Windows 7, o suporte SuperSpeed passaria também pelo Vista. A Microsoft confirmou isto declarando que a maioria dos seus
parceiros sdo da opinido que o Vista também deve suportar USB 3.0/USB 3.1 Geragao 1.

HDMI

Este tépico explica o HDMI 1.4/ 2.0 e as suas funcionalidades e vantagens.

HDMI (High-Definition Multimedia Interface) € uma interface de &udio/video digital sem compressao e suportada pela industria O HDMI
oferece uma interface entre qualquer fonte de audio/video digital compativel, como um leitor de DVD ou um recetor de A/V, e um monitor
de dudio e/ou video digital compativel, como um televisor digital (DTV). As aplicacdes destinadas a televisores com HDMI e leitores de
DVD. As principais vantagens séo a redugéo do comprimento do cabo e a proteg&o de contetdos. O HDMI suporta video standard,
melhorado ou de alta definigdo, bem como audio digital multicanal, num Unico cabo.

@ | NOTA: O HDMI 1.4 ira fornecer suporte a canais de audio 5.1.

Funcionalidades HDMI 1.4 - HDMI 2.0

HDMI Ethernet Channel (Canal de Ethernet HDMI) - Adiciona uma rede de alta velocidade a uma ligagdo HDMI, permitindo que
os utilizadores aproveitem ao maximo os seus dispositivos habilitados com o protocolo de internet (IP), sem um cabo Ethernet
separado.

Audio Return Channel (Canal de Retorno de Audio) - Permite que um televisor com suporte a HDMI e com um sintonizador
incorporado envie dados de dudio a um sistema de dudio surround, eliminando a necessidade de um cabo de audio separado.

3D - Estabelece os protocolos de entrada e saida para os principais formatos de video em 3D, abrindo 0 caminho para jogos realmente
em 3D e aplicagdes de cinema em casa em 3D.

Content Type (Tipo de Contetido) - Sinalizagdo em tempo real de tipos de conteldos entre dispositivos de visualizagéo e de
origem, permitindo que um televisor optimize as configura¢des de imagem com base no tipo de conteldo.

Additional Color Spaces (Espacos de Cores Adicionais) - Adiciona suporte aos modelos de cores adicionais utilizados em
fotografia digital e computag&o gréfica.

4K Support (Suporte a 4 K) - Permite resolugdes de video muito superiores a 1080p, suportando ecrés de Ultima geragdo capazes
de rivalizar com os sistemas Digital Cinema utilizados em muitas salas de cinema comerciais.

HDMI Micro Connector (Micro Conector HDMI) - Um novo conector de tamanho menor para telemdveis e outros dispositivos
portateis, o qual suporta resolu¢des de video de até 1080p.

Automotive Connection System (Sistema de Ligacdo Automével) - Novos cabos e conectores para sistemas de video
automoveis, concebidos para satisfazer as necessidades exclusivas do setor automdvel através do fornecimento de video em alta
definicéo.

Vantagens do HDMI

O HDMI transfere audio/video digital descompactado para fornecer a melhor qualidade de imagem.

O HDMI de baixo custo fornece a qualidade e funcionalidade de uma interface digital, e suporta formatos de video descompactados
através de uma forma simples e econdmica.

O Audio HDMI suporta diversos formatos de audio, desde estéreo standard até som surround multicanal.

O HDMI combina video e dudio multicanal num Unico cabo, eliminando o custo, a complexidade e a confusédo dos vérios cabos
actualmente utilizados nos sistemas A/V.

O HDMI suporta a comunicagdo entre uma fonte de video (como um leitor de DVDs) e um televisor digital (DTV), activando novas
funcionalidades.

12 Tecnologia e componentes



Retirar e instalar componentes

Topicos

Ferramentas recomendadas
Lista do tamanho dos parafusos
Disposic&o da placa de sistema
Pés de borracha

Cobertura do cabo - opcional
Suporte

Tampa posterior

Disco rigido

Unidade de estado sélido - SSD
Unidade de estado sélido - 2230
Modulo de memoria

Blindagem da placa de sistema
Intel Optane

placa WLAN

Ventoinha do sistema
Dissipador de calor

Camara pop-up

Bateria de célula tipo moeda
Processador

Tampa da base

Unidade de fonte de alimentacao - PSU
Ventoinha da unidade de fonte de alimentagao - ventoinha da PSU
Suporte de entrada e saida
Placa de sistema

Altifalantes

Placa do bot&o de energia
Microfones

Placa de entrada e saida

Porta de auscultadores
Antenas

Painel do ecra

Cabo do ecra

Armagcao intermédia

Ferramentas recomendadas

Os procedimentos descritos neste documento requerem as seguintes ferramentas:

Chave de parafusos Phillips #0
Chave de parafusos Phillips #1
Instrumento de plastico pontiagudo

@ | NOTA: A chave de fendas n.2 0 serve para parafusos 0-1 e a chave de fendas n.2 1 serve para parafusos 2-4

Retirar e instalar componentes 13



Lista do tamanho dos parafusos

Tabela 3. OptiPlex 7770 All-in-One

Componente Tipo de parafuso Quantidade Imagem do parafuso

Cobertura do cabo M3x9 1

-

Blindagem da placa de sistema M3x5 5 W
Placa da unidade de estado M2x2.5 1 @
solido/Intel Optane

Blindagem da ranhura da placa M2x2.5 2 @
WLAN

placa WLAN M2x2.5 1 @
Ventoinha do sistema M3x5 3 W
Conjunto da camara pop-up M3x5 2 W
Moldura da c8mara pop-up M3x5 3 ’
Maédulo do conjunto da cadmara M3x5 2 W
pop-up

Tampa da base M3x5 4 W)
Cabo da PSU M3x5 1 W)
Unidade de fonte de alimentagdo M3x5 1 W
— PSU

Ventoinha da unidade de fonte M3x5 2 W
de alimentagdo — ventoinha da

PSU

Suporte da placa de entrada e M3x5 3 W)
saida

Placa de sistema M3x5 9 W)
Altifalantes M3x4+7.1 9

14 Retirar e instalar componentes



Componente Tipo de parafuso Quantidade Imagem do parafuso
Placa do bot&o de alimentacé&o M3x5 1 g

Microfones (4 médulos) M2x2.5 4 @

Blindagem da placa de entradae M3x5 2

saida

Placa de entrada e saida M2.5x3.5 2 ?

Porta de auscultadores M3x5 1 g

Antenas M2x2.5 2 @

Painel do ecra M3x5 12 g

Armagcao intermédia M3x5 16 ’

Disposicado da placa de sistema

OptiPlex 7770 All-in-One

Retirar e instalar componentes

15



23

22
21

20

19

18

©ENDO NN

NOR) = = — = -5 s s
NRBVBooNoooRuwp=0

16

17 16 15

Conector de alimentagdo da PSU

Processador

Ranhuras de memoria

Conector da retroiluminagéo

Conector da camara web

Ranhura da M.2 PCle/SATA

Conector da ventoinha de sistema

LPC_Debug

Jumper do modo de assisténcia/Jumper de limpeza da palavra-passe/Jumper de limpeza do CMOS

. Conector da HDD SATA

Cabecalho SPI

. SIO_signal connector

. SIO_power connector

. Conector UAJ

. Conector INT_SPK

. Conector DMIC

. Bateria de célula tipo moeda

. Conector do botao da placa de alimentagéo

Conector LVDS

. Ranhura M.2 WLAN
. Ventoinha da PSU

Retirar e instalar componentes

10

"

12

13

14



22. Conector do cabo eDP
23. Conector do cabo do painel tatil

Pés de borracha

Retirar as bases de borracha

1.

Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.

2. Retire o suporte.
3. Force os pés de borracha na parte inferior da base do conjunto do ecré e puxe-os para fora.

Instalar os pés de borracha

1.

Alinhe os pés de borracha com as ranhuras na base do conjunto do ecré e encaixe-os firmemente no lugar.

Retirar e instalar componentes

17



2. |Instalar o suporte.
3. Siga o procedimento indicado em Apds efectuar qualquer procedimento no interior do computador.

Cobertura do cabo - opcional

Retirar a cobertura dos cabos

Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
Retire o suporte.

Retire o parafuso Unico (M3x9) que fixa a cobertura do cabo a tampa da base [1].
Levante a cobertura do cabo, retirando-a da tampa da base [2].

N N

18 Retirar e instalar componentes



Instalar a cobertura dos cabos

1. Cologque a cobertura do cabo na tampa da base [1].
2. Volte a colocar o parafuso Unico (M3x9) que segura a cobertura do cabo a tampa da base [2].

Retirar e instalar componentes 19



3. Instalar o suporte.
4. Siga o procedimento indicado em Apds efectuar qualquer procedimento no interior do computador.

Suporte

Retirar o suporte

O procedimento seguinte aplica-se apenas aos sistemas fornecidos com um suporte ajustavel em altura (HAS) :

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
2. Para evitar danificar o ecréa, cologque o sistema numa superficie plana, macia e limpa.
3. Para remover o suporte:

a) Prima e deslize a patilha de libertag&o para a frente na tampa [1].

b) Mantenha a patilha na posigéo de libertagéo e levante o suporte [2].

c) Deslize para baixo para levantar o suporte da tampa posterior [3].

20 Retirar e instalar componentes



Instalar o suporte

O procedimento seguinte aplica-se apenas aos sistemas fornecidos com um suporte ajustavel em altura (HAS) :

1. Parainstalar o suporte:

a) Alinhe as patilhas na base [1].
b) Encaixe a base no seu lugar na tampa posterior [2].

Retirar e instalar componentes

21



2. Siga o procedimento indicado em Apds efectuar qualquer procedimento no interior do computador.

Tampa posterior

Retirar a tampa posterior

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
2. Retire o suporte.

3. Prima sem soltar a patilha na tampa posterior para liberta-la do trinco na blindagem da placa de sistema e deslize a tampa posterior na
dire¢cdo mostrada para liberta-la da estrutura central [1].

4. Levante a tampa posterior da estrutura central e da blindagem da placa de sistema [2].

Instalar a tampa posterior

1. Cologue a tampa posterior no sistema.
2. Prima sem soltar a patilha [1] e alinhe os entalhes na tampa posterior com as ranhuras na estrutura central.

3. Deslize a tampa posterior na dire¢gdo mostrada para bloquear a patilha da tampa posterior sob o trinco na blindagem da placa de
sistema [2].

22 Retirar e instalar componentes



4. Instale o suporte.
5. Siga o procedimento indicado em Apds efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Disco rigido

Remocéao do conjunto da unidade de disco rigido

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
2. Remova os componentes seguintes:
a) Suporte
b) Tampa posterior
3. Pararemover a unidade de disco rigido:
a) Pressione a patilha que fixa 0 conjunto da unidade de disco rigido a blindagem da placa de sistema [1].
b) Deslize e levante o conjunto da unidade de disco rigido da ranhura na base do conjunto do ecré [2].

Retirar e instalar componentes

23



4. Para remover o suporte do disco rigido:

a) Levante as patilhas no suporte da unidade de disco rigido das respetivas ranhuras no disco rigido [1].
b) Deslize a unidade de disco rigido e retire-a do suporte [2].

Instalacdo do conjunto da unidade de disco rigido

1. Parainstalar o suporte da unidade de disco rigido:
a) Alinhe as patilhas no suporte da unidade de disco rigido com as ranhuras no disco rigido [1].

b) Flexione o suporte da unidade de disco rigido e volte a colocar as patilhas restantes no suporte da unidade de disco rigido com os
encaixes na respetiva unidade [2].

24 Retirar e instalar componentes



2. Parainstalar o conjunto da unidade de disco rigido:

a) Coloque o conjunto da unidade de disco rigido na ranhura [1].
b) Deslize-o para bloguear a patilha azul no conjunto da unidade de disco rigido na patilha metalica na base do conjunto do ecra [2].

3. Instale os componentes seguintes:
a) Tampa posterior
b) Suporte
4. Siga o procedimento indicado em Apods efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Unidade de estado sélido - SSD

Retirar a placa SSD

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
2. Remova os componentes seguintes:

Retirar e instalar componentes

25



a) Suporte
b) Tampa posterior
c) Blindagem da placa de sistema
3. Retire o parafuso (M2x2.5) que fixa a placa SSD a placa de sistema [1].
4. Deslize e retire a placa SSD do encaixe na placa de sistema [2].
B. Retire o adesivo térmico [3].
@ NOTA: Tem de instalar uma SSD PCle M.2 PCle com capacidade superior a 512 G (512 G/1 TB/2 TB) com almofada
térmica. A SSD SATA M.2 e a SSD PCle M.2 com 128 G e 256 G nédo necessitam de almofada térmica.

Instalar a placa SSD

1. Volte a colocar o adesivo térmico no rebordo retangular marcado na placa de sistema [1].

(D NOTA: Tem de instalar uma SSD PCle M.2 PCle com capacidade superior a 512 G (512 G/1 TB/2 TB) com almofada
térmica. A SSD SATA M.2 e a SSD PCle M.2 com 128 G e 256 G nao necessitam de almofada térmica.

2. Insira a placa SSD na ranhura na placa de sistema [2].
3. Volte a colocar o parafuso (M2x2.5) que fixa a placa SSD a placa de sistema [3].

26 Retirar e instalar componentes



4. Instale os componentes seguintes:

a) Blindagem da placa de sistema
b) Tampa posterior
c) Suporte
B. Siga o procedimento indicado em Apos efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Unidade de estado sélido - 2230

Remover a placa SSD 2230

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
2. Retire os seguintes componentes:
a) Suporte
b) Tampa posterior
c) Blindagem da placa de sistema
3. Retire o parafuso (M2x2.5) que fixa a placa SSD a placa de sistema [1].
4. Deslize e retire a placa SSD do encaixe na placa de sistema [2].
B. Retire o adesivo térmico [3].

Retirar e instalar componentes 27



Instalar a placa SSD 2230

1. Volte a colocar a aimofada térmica no rebordo retangular marcado na placa de sistema [1].

2. Introduza a placa SSD dentro da ranhura na placa de sistema [2].
3. Volte a colocar o parafuso (M2x2.5) que fixa a placa SSD a placa de sistema [3].

28 Retirar e instalar componentes



4. Instale os componentes seguintes:

a) Blindagem da placa de sistema
b) Tampa posterior
c) Suporte
B. Siga o procedimento indicado em Apds efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Modulo de memoria

Retirar o modulo de memodria

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
2. Remova os componentes seguintes:
a) Suporte
b) Tampa posterior
3. Para localizar o médulo de meméria na placa de sistema, abra a porta DIMM na blindagem da placa de sistema [1].
4. Abra as molas de retengdo em cada uma das extremidades da ranhura do médulo de memaria até que o mddulo se solte [2].
5. Levante o médulo de meméria da respetiva ranhura [3].
@ NOTA: Dependendo da configuracdo encomendada, o seu sistema pode ter até dois médulos de memoéria instalados
na placa de sistema.

Retirar e instalar componentes 29



Instalacdo do moédulo de memoria

1. Alinhe o entalhe no médulo de memaéria com a patilha na ranhura do médulo de meméria e deslize-o firmemente para dentro da

ranhura em posi¢éo inclinada [1].
2. Pressione o médulo de memdria até que encaixe no lugar [2].

Alinhe as patilhas na porta DIMM com as ranhuras na blindagem da placa de sistema, e encaixe-a no lugar [3].

30 Retirar e instalar componentes



4. Instale os componentes seguintes:
a) Tampa posterior
b) Suporte
B. Siga o procedimento indicado em Apos efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Blindagem da placa de sistema

Retirar a blindagem da placa de sistema

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
2. Remova os componentes seguintes:
a) Suporte
b) Tampa posterior
3. Retire os cinco parafusos (M3x5) que fixam a blindagem da placa de sistema a base do monitor [1].
4. Levante a blindagem da placa de sistema da base do conjunto do ecra [2].

Retirar e instalar componentes

31



Instalar a blindagem da placa de sistema

1. Cologue a blindagem da placa de sistema na respetiva placa.
2. Alinhe as ranhuras na blindagem da placa de sistema com as ranhuras na base do conjunto do ecra [1].
3. Volte a colocar os cinco parafusos (M3x5) que fixam a blindagem da placa de sistema a base do ecra [2].

32 Retirar e instalar componentes



4. Instale os componentes seguintes:
a) Tampa posterior
b) Suporte
B. Siga o procedimento indicado em Apos efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Intel Optane

Remover a placa Intel Optane

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
2. Remova os componentes seguintes:
a) Suporte
b) Tampa posterior
¢) Blindagem da placa de sistema
3. Retire o parafuso (M2x2.5) que fixa a placa Intel Optane a placa de sistema [1].
4. Deslize e retire a placa Intel Optane da ranhura da respetiva placa na placa de sistema [2].
B. Retire o adesivo térmico [3].

Retirar e instalar componentes

33



Instalar a placa Intel Optane

1. Volte a colocar a aimofada térmica no contorno retangular marcado na placa de sistema [1].
2. Insira a placa Intel Optane na respetiva ranhura na placa de sistema [2].
3. Volte a colocar o parafuso (M2x2.5) que fixa a placa Intel Optane a placa de sistema [3].

@ | NOTA: Os médulos da Intel Optane tém de ser instalados com uma almofada térmica.

34 Retirar e instalar componentes



4. Instale os seguintes componentes:
a) Blindagem da placa de sistema
b) Tampa posterior
c) Suporte
B. Siga o procedimento em Apds efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

placa WLAN

Remocao da placa WLAN

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
2. Remova os componentes seguintes:

a) Suporte

b) Tampa posterior

c) Blindagem da placa de sistema
3. Para remover a blindagem da placa WLAN:

a) Desencaminhe o cabo da antena do canal de encaminhamento [1].
b) Retire os dois parafusos (M2x2.5) que fixam a blindagem da placa WAN a placa de sistema [2].
c) Retire a blindagem da placa WLAN da placa de sistema [3].

Retirar e instalar componentes

35



4. Pararemover a placa WLAN.
a) Retire o parafuso (M2X2.5) que fixa o suporte da placa WLAN e a respetiva placa a placa de sistema [1].
b) Deslize e levante o suporte da placa WLAN para o separar da placa WLAN [2].
c) Desligue os cabos da antena da placa WLAN [3].
d) Deslize e retire a placa WLAN da respetiva ranhura [4].

36 Retirar e instalar componentes



Instalacao da placa WLAN

1. Parainstalar a placa WLAN:
a) Alinhe e volte a colocar a placa WLAN na respetiva ranhura [1].
b) Ligue os cabos de antena a placa WLAN [2].
c) Volte a colocar o suporte da placa WLAN na respetiva placa [3].
d) Volte a colocar o parafuso (M2X2.5) que fixa o suporte da placa WAN e a respetiva placa a placa de sistema [4].

Retirar e instalar componentes 37



2. Parainstalar a blindagem da placa WLAN:
a) Alinhe a ranhura do parafuso na blindagem da placa WLAN com a ranhura de parafuso na placa de sistema e cologue a blindagem
da placa WLAN na placa de sistema [1].
b) Volte a colocar os dois parafusos (M2x2.5) que fixam a blindagem da placa WLAN a placa de sistema [2].
c) Reencaminhe o cabo da antena pelo canal de encaminhamento [3].

38 Retirar e instalar componentes



3. Instale os componentes seguintes:

a) proteccdo da placa de sistema
b) Tampa posterior
c) Suporte
4. Siga o procedimento indicado em Apds efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Ventoinha do sistema

Remover a ventoinha do sistema

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
2. Remova os componentes seguintes:
a) Suporte
b) Tampa posterior
¢) Blindagem da placa de sistema
3. Desligue o cabo da ventoinha do sistema encaixe na placa de sistema [1].
4. Retire os trés parafusos (M3x5) que fixam a ventoinha do sistema a base do conjunto do ecré [2].
B. Levante a ventoinha do sistema, retirando-a do sistema [3].

Retirar e instalar componentes

39



Instalacdo da ventoinha do sistema

1. Alinhe as ranhuras dos parafusos na ventoinha do sistema com as respetivas ranhuras na base do conjunto do ecra [1].
2. Volte a colocar os trés parafusos (M3x5) que fixam a ventoinha do sistema a base do conjunto do ecra [2].
3. Ligue o cabo da ventoinha do sistema ao encaixe na placa de sistema [3].

40 Retirar e instalar componentes



4. |Instale os componentes seguintes:
a) Protecdo da placa de sistema
b) Tampa posterior
c) Suporte
5. Siga o procedimento indicado em Apds efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Dissipador de calor

Os topicos seguintes descrevem os passos de remocdo e instalacdo do dissipador de calor para uma arquitetura de memoria unificada
(UMA) e uma unidade de processamento gréafico dedicada (dGPU).

Remover o dissipador de calor - dGPU

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
2. Retire os seguintes componentes:

a) Suporte

b) Tampa posterior

c) Blindagem da placa de sistema

3. Pela ordem inversa (indicada no dissipador de calor), desaperte os nove parafusos integrados que fixam o dissipador de calor a placa
de sistema e a base do conjunto do ecra [1].

4. Levante o dissipador de calor retirando-o da placa de sistema e da base do conjunto do ecra [2].

Retirar e instalar componentes 11



Instalar o dissipador de calor - dGPU

1. Alinhe os parafusos integrados no dissipador de calor com as ranhuras dos parafusos na placa de sistema e na base do conjunto do
ecra [1].

2. Por ordem sequencial (indicada no dissipador de calor), aperte os parafusos integrados que fixam o dissipador de calor a placa de
sistema e a base do conjunto do ecré [2].

42 Retirar e instalar componentes



3. Instale os seguintes componentes:

a) Blindagem da placa de sistema
b) Tampa posterior
c) Suporte
4. Siga o procedimento indicado em Apds efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Remover o dissipador de calor - UMA

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
2. Remova os componentes seguintes:
a) Suporte
b) Tampa posterior
c) Blindagem da placa de sistema
3. Desaperte os cinco parafusos integrados pela ordem sequencial [ 1,2,3,4,5] marcada no dissipador de calor.[1].

4. Levante o dissipador de calor da placa de sistema e da base do conjunto do ecra [2].

Retirar e instalar componentes 43



Instalar o dissipador de calor - UMA

1. Alinhe os parafusos integrados no dissipador de calor com os orificios dos parafusos na placa de sistema e na base do conjunto do
ecré .[1].

2. Aperte os cinco parafusos integrados por uma ordem sequencial [1,2,3,4,5] para fixar o dissipador de calor a placa de sistema e a base
do conjunto do ecra.[2].

44 Retirar e instalar componentes



3. Instale os seguintes componentes:

a) Blindagem da placa de sistema
b) Tampa posterior
c) Suporte
4. Siga o procedimento indicado em Apds efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Camara pop-up

Remover a camara pop-up

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.

2. Remova os componentes seguintes:
a) Suporte
b) Tampa posterior
c) Blindagem da placa de sistema

3. Para retirar o conjunto da cdmara:
a) Retire os dois parafusos (M3x5) que fixam a tampa do conjunto da cdmara a armag&o intermédia [1].
b) Levante a tampa do conjunto da cdmara para a retirar da armagé&o intermédia [2].
c) Desligue o cabo da cdmara da placa de sistema e desencaminhe o cabo da cdmara do canal de encaminhamento [3].
d) Retire os dois parafusos (M3x5) que fixam o conjunto da camara pop-up a armagao intermédia [4].
e) Deslize e levante o conjunto da camara pop-up da estrutura central [5].

Retirar e instalar componentes

45



4, Para retirar a moldura da cadmara:

a) Prima a parte superior do conjunto da camara para estender a camara pop-up [1].
b) Retire os trés parafusos (M3x5) que fixam a moldura ao conjunto da camara pop-up [2].

B. Para retirar o médulo da cdmara pop-up:

a) Levante a moldura da cdmara pop-up para fora do conjunto da cdmara pop-up [1].
b) Retire o médulo da cdmara, juntamente com o respetivo cabo, do conjunto da cdmara pop-up [2].

46 Retirar e instalar componentes



Instalar a camara pop-up

1. Siga o procedimento indicado em Apos efetuar qualquer procedimento no interior do computador.
2. Para voltar a colocar o médulo da cédmara:
a) Volte a colocar o médulo da cdmara, juntamente com o respetivo cabo, na ranhura no conjunto da cdmara pop-up [1].
b) Alinhe as ranhuras dos parafusos na moldura da cGmara pop-up com as respetivas ranhuras no conjunto da cdmara pop-up [2].

3. Para voltar a colocar a moldura da cadmara:

a) Volte a colocar os trés parafusos (M3x5) que fixam a moldura da cdmara pop-up ao conjunto da camara pop-up [1].
b) Para retrair a cAmara pop-up, prima a parte superior do conjunto da cdmara pop-up [2].

Retirar e instalar componentes 47



4. Para voltar a colocar o conjunto da cdmara:
a) Alinhe e coloque o conjunto da cdmara pop-up na base do painel do ecré e encaminhe o cabo da camara através do canal de
encaminhamento [1].
b) Volte a colocar os dois parafusos (M3x5) que fixam o conjunto da cdmara pop-up a armagao intermédia [2].
c) Ligue o cabo da cdmara a placa de sistema [3].
d) Alinhe e coloque o conjunto da cdmara pop-up na estrutura central [4].
e) Volte a colocar os dois parafusos (M3x5) que fixam a tampa do conjunto da cAmara a armacao intermédia [5].

q|

&

g

5. Instale os componentes seguintes:

a) Blindagem da placa de sistema
b) Tampa posterior
c) Suporte

48 Retirar e instalar componentes



Bateria de célula tipo moeda

Remover a bateria de célula tipo moeda

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
2. Remova os componentes seguintes:

a) Suporte

b) Tampa posterior

c) Blindagem da placa de sistema
3. Prima a patilha no encaixe da bateria de célula tipo moeda até a bateria saltar [1].
4. Levante a bateria de célula tipo moeda e retire-a do respetivo encaixe [2].

Instalacado da bateria de célula tipo moeda

1. Introduza a bateria de célula tipo moeda no encaixe da bateria na placa de sistema, com o lado positivo virado para cima [1].
2. Encaixe a bateria no lugar até estar bem fixa [2].

Retirar e instalar componentes

49



Instale os componentes seguintes:

a) Blindagem da placa de sistema

b) Tampa posterior

c) Suporte

Siga o procedimento indicado em Apods efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Processador

Remover o processador

50

Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.

Remova os componentes seguintes:

a) Suporte

b) Tampa posterior

c) Blindagem da placa de sistema

d) Dissipador de calor

Retirar o processador:

a) Solte a alavanca da tomada ao pressiona-la para baixo e de debaixo da patilha na proteccdo do processador [1].

b) Levante a alavanca para cima e levante a blindagem do processador [2].

Os pinos do encaixe do processador sdo frageis e podem ficar permanentemente danificados. Tenha

cuidado para nao dobrar os pinos no encaixe do processador quando o retirar do encaixe.

c) Levante o processador e remova-o do respetivo encaixe [3].

@ NOTA: Depois de remover o processador, coloque-o hum recipiente antiestatico para reutilizacédo, devolucéo ou

armazenamento temporario. Nao toque na base do processador para evitar danificar os contactos do
processador. Toque apenas nas extremidades laterais do processador.

Retirar e instalar componentes



Instalar o processador

1. Instalar o processador:
a) Certifique-se de que a alavanca de desblogueio no encaixe do processador esta completamente expandida na posi¢éo de aberto.
Alinhe os entalhes no processador com as patilhas no encaixe do processador e cologque o0 processador no encaixe do mesmo [1].
O canto do pino 1 do processador tem um triangulo que alinha com o triangulo no canto do pino 1do

encaixe do processador. Quando o processador esta corretamente instalado, os quatro cantos ficam alinhados a
mesma altura. Se um ou mais cantos do processador estiverem mais elevados do que os outros, o processador
ndo esta corretamente instalado.

b) Feche a blindagem do processador deslizando-a para baixo do parafuso de retencéo [2].

c) Baixe a alavanca do encaixe e empurre-a para baixo da patilha para a trancar [3].

Retirar e instalar componentes

51



2. Instale os componentes seguintes:
a) Dissipador de calor
b) Blindagem da placa de sistema
c) Tampa posterior
d) Suporte
3. Siga o procedimento indicado em Apds efetuar qualquer procedimento no interior do computador.
NOTA: Se o processador for substituido, utilize o lubrificante térmico fornecido com o kit para garantir que a
condutividade térmica seja alcancada.

Tampa da base

Retirar a tampa da base

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
2. Remova os componentes seguintes:
a) Suporte
b) Cobertura do cabo (opcional)
c) Tampa posterior
d) Blindagem da placa de sistema
3. Retire os quatro parafusos (M3x5) que fixam a tampa da base & base do conjunto do ecra.

52 Retirar e instalar componentes



4. Retire e levante a tampa da base da estrutura central.

Retirar e instalar componentes 53



Instalacdao da tampa da base

1. Alinhe e coloque as patilhas na tampa da base com as ranhuras na estrutura central [1].
2. Prima a tampa da base até encaixar no lugar na estrutura central [2].

3. Volte a colocar os quatro parafusos (M3x5) que fixam a tampa da base a base do conjunto do ecra.

54 Retirar e instalar componentes



Instale os componentes seguintes:

a) Blindagem da placa de sistema

b) Tampa posterior

c) Cobertura do cabo

d) Suporte

. Siga o procedimento indicado em Apos efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Unidade de fonte de alimentacao - PSU

Remover a unidade de fonte de alimentacao - PSU

Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.

Remova os componentes seguintes:

a) Suporte

b) Tampa posterior

¢) Blindagem da placa de sistema

d) Tampa da base

Para libertar o cabo da PSU:

a) Remova o parafuso Unico (M3x5) que fixa o encaixe da fonte de alimentagéo ao suporte de E/S [1].
b) Afaste o encaixe da fonte de alimentagdo para remové-lo do sistema [2].

c) Desencaminhe os cabos da fonte de alimentagdo das molas de retengdo no chassis [3].
d) Desligue o cabo da fonte de alimentag¢&o do encaixe na placa de sistema [4].

@ | NOTA: Pressione a mola para baixo para soltar o cabo da fonte de alimentacéo da placa de sistema.

Retirar e instalar componentes

55



4. Pararemover a PSU:

a) Remova o parafuso Unico (M3x5) que fixa a PSU a base do conjunto do ecra [1].
b) Deslize a PSU e levante-a para a retirar do chassis [2].

56 Retirar e instalar componentes



Instalar a unidade de fonte de alimentacao - PSU

1. Parainstalar a PSU:
a) Alinhe e deslize a PSU para dentro da ranhura na base do conjunto do ecra [1].
b) Volte a colocar o parafuso Unico (M3x5) que fixa a PSU ao chassis [2].

2. Parainstalar o cabo da PSU:
a) Ligue o cabo da fonte de alimentac¢éo ao encaixe na placa de sistema [1].
b) Volte a encaminhar os cabos da fonte de alimentag&o através das molas de retengéo no suporte de E/S [2].
c) Faca deslizar e volte a colocar o encaixe da fonte de alimentagdo no chassis [3].
d) Volte a colocar o parafuso Unico (M3x5) que fixa o encaixe da fonte de alimentagédo ao suporte de E/S [4].

Retirar e instalar componentes 57



Instale os componentes seguintes:

a) Tampa da base

b) Blindagem da placa de sistema

c) Tampa posterior

d) Suporte

Siga o procedimento indicado em Apods efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Ventoinha da unidade de fonte de alimentacao -
ventoinha da PSU

Remover a ventoinha da unidade de fonte de alimentacao -
ventoinha da PSU

1.

2,

58

Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.

Remova os componentes seguintes:

a) Suporte

b) Tampa posterior

c) Blindagem da placa de sistema

d) Tampa da base

Para retirar a ventoinha da PSU:

a) Desencaminhe os cabos da fonte de alimentag&o das molas de retengdo na ventoinha da PSU.
b) Desligue o cabo da ventoinha da PSU do encaixe na placa de sistema [1].

c) Retire os dois parafusos (M3x5) que fixam a ventoinha da PSU a base do conjunto do ecré [2].
d) Levante a ventoinha da PSU, retirando-a do chassis [3].

Retirar e instalar componentes



Instalar a unidade de fonte de alimentacao - ventoinha da
PSU

1. Parainstalar a ventoinha da PSU:
a) Alinhe e cologue a ventoinha da PSU no chassis [1].
b) Volte a colocar os dois parafusos (M3x5) que fixam a ventoinha da PSU a base do conjunto do ecré [2].
c) Ligue o cabo da ventoinha da PSU ao encaixe na placa de sistema [3].
d) Encaminhe os cabos da fonte de alimentag&o para as molas de reteng&o na ventoinha da PSU.

Retirar e instalar componentes 59



2. Instale os componentes seguintes:
a) Tampa da base
b) Blindagem da placa de sistema
c) Tampa posterior
d) Suporte
3. Siga o procedimento indicado em Apds efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Suporte de entrada e saida

Remocao do suporte de entrada e saida

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
2. Remova os componentes seguintes:
a) Suporte
b) Tampa posterior
c) Blindagem da placa de sistema
d) Tampa da base
3. Solte o cabo da PSU para remover o suporte de entrada e saida (E/S).
4. Para libertar o cabo da PSU:
a) Remova o parafuso Unico (M3x5) que fixa o encaixe da fonte de alimentag&o ao suporte de entrada e saida (E/S) [1].
b) Afaste o encaixe da fonte de alimentagdo para remové-lo do sistema [2].
c) Desencaminhe os cabos da fonte de alimentagdo das molas de retengdo no chassis [3].

60 Retirar e instalar componentes



5.

Para remover o suporte de entrada e saida (E/S):

a) Retire os trés parafusos (M3x5) que fixam o suporte de E/S & base do conjunto do ecré [1].
b) Levante e retire o suporte de E/S da base do conjunto do ecra [2].

Retirar e instalar componentes

61



Instalar o suporte de entrada e saida

1. Instalar a montagem do suporte de entrada e saida (E/S):

a) Alinhe as ranhuras na montagem do suporte de entrada e saida (E/S) comas portas na placa de sistema [1].
b) Volte a colocar os trés parafusos (M3x5) que fixam o suporte de E/S a base de montagem do ecra [2].

2. Parainstalar o cabo da PSU:

a) Volte a encaminhar os cabos da fonte de alimentac&o através das molas de retencdo no chassis [1].
b) Facga deslizar e volte a colocar o encaixe da fonte de alimentag&o no chassis [2].
c) Volte a colocar o parafuso Unico (M3x5) que fixa o encaixe da fonte de alimentacdo ao suporte de E/S [3].

62 Retirar e instalar componentes



3. Instale os componentes seguintes:
a) Tampa da base
b) Blindagem da placa de sistema
c) Tampa posterior
d) Suporte

4. Siga o procedimento indicado em Apds efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Placa de sistema

Retirar a placa de sistema

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.

2. Remova os componentes seguintes:
a) Suporte
b) Tampa posterior
c) Disco rigido
d) Memodria
e) Blindagem da placa de sistema
f) Intel Optane
g) SSD
h) placa WLAN
i) Dissipador de calor
j) Processador
k) Tampa da base
1) Suporte de E/S.
3. Desligue os cabos seguintes da placa de sistema:

Cabo da unidade da fonte de alimentag&o [1]

Retirar e instalar componentes

63



Cabo de retroiluminacéo [2]
Cabo da cémara [3]

Cabo da ventoinha do sistema [4]
Cabo da ventoinha da PSU [5]
Cabo da opgao tactil [6]

Cabos SIO_signal,SIO power,INT_ speaker € DMIC [1]
Cabo da placa do bot&o de alimentagao [2]
Cabo LVDS [3]

64 Retirar e instalar componentes



4. Retire os nove parafusos (M3x5) que fixam a placa de sistema a base do conjunto do ecra [1].
5. Levante a placa de sistema da base do conjunto do ecra [2].

Retirar e instalar componentes 65



Instalacdo da placa de sistema

1. Alinhe as ranhuras dos parafusos na placa de sistema com as respetivas ranhuras na base do conjunto do ecra [1].
2. Volte a colocar os nove parafusos (M3x5) que fixam a placa de sistema a base do conjunto do ecra [2].

66 Retirar e instalar componentes



3. Ligue os seguintes cabos a placa de sistema:

Cabo da unidade da fonte de alimentag&o [1]
Cabo de retroiluminacéo [2]

Cabo da cémara [3]

Cabo da ventoinha do sistema [4]

Cabo da ventoinha da PSU [5]

Cabo da opgao tactil [6]

Retirar e instalar componentes 67



Cabos SIO_signal, SIO power, INT_ speaker e DMIC [1]
Cabo da placa do bot&o de alimentagéo [2]
Cabo LVDS [3]

68 Retirar e instalar componentes



4. Instale os componentes seguintes:

a)
b)
c)
d)
e)
f)
9)
h)
)

)

k)
)

Suporte da placa de E/S
Tampa da base
Processador

Dissipador de calor

placa WLAN

SSD

Intel Optane

Blindagem da placa de sistema
Memoria

Disco rigido

Tampa posterior
Suporte

5. Siga o procedimento indicado em Apos efectuar qualquer procedimento no interior do computador.

Altifalantes

Retirar os altifalantes

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
2. Remova os componentes seguintes:

a)
b)
c)
d)
e)

Suporte

Tampa posterior

Blindagem da placa de sistema
Tampa da base

Suporte da placa de E/S

Retirar e instalar componentes

69



3. Para desligar os altifalantes:
a) Desligue o cabo dos altifalantes da placa de sistema [1].
b) Retire os nove parafusos (M3x4+7.1) que fixam as colunas a base do conjunto do ecra [2].
c) Desencaminhe o cabo do altifalante da guia de encaminhamento na base do conjunto do ecra.
d) Levante os altifalantes e os respetivos cabos da base do conjunto do ecra [3].

Instalacao dos altifalantes

1. Para voltar a colocar os altifalantes:
a) Cologue os altifalantes na base do conjunto do ecré e alinhe as ranhuras dos parafusos nos altifalantes com as ranhuras dos
parafusos na base do conjunto do ecra [1].
b) Volte a colocar os nove parafusos (M3x4+7.1) que fixam os altifalantes a base do conjunto do ecra [2].
c) Encaminhe o cabo dos altifalantes ao longo das guias de encaminhamento na base do conjunto do ecra.
d) Ligue o cabo do altifalante ao encaixe na placa de sistema [3].

70 Retirar e instalar componentes



2. Instale os componentes seguintes:
a) Suporte da placa de E/S
b) Tampa da base
c) Blindagem da placa de sistema
d) Tampa posterior
e) Suporte
3. Siga o procedimento indicado em Apds efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Placa do botao de energia

Remocao da placa do botao de alimentacao

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
2. Remova os componentes seguintes:
a) Suporte
b) Tampa posterior
c) Blindagem da placa de sistema
d) Tampa da base
e) Suporte da placa de E/S
f) Altifalantes
3. Para retirar a placa do bot&o de alimentagao:
a) Abra o trinco e desligue o cabo da placa do botdo de alimentag&o da placa de sistema [1].
b) Descole o cabo da placa do bot&o de alimentagédo da base do conjunto do ecré [2].
c) Retire o parafuso Unico (M3x5) que fixa a placa do bot&o de alimentacéo a estrutura central [3].
d) Levante a placa do botdo de alimentacao, juntamente com o seu cabo, da estrutura central [4].

Retirar e instalar componentes

71



Instalacado da placa do botédo de energia

1.

72

Para instalar os altifalantes:

a) Utilizando o pino de alinhamento, coloque a placa do bot&o de alimentacdo na sua ranhura na estrutura central [1].

b) Volte a colocar o parafuso Unico (M3x5) que fixa a placa do bot&o de alimentag&o a estrutura central [2].

c) Deslize o cabo da placa do botdo de alimentag&o sob o cabo da antena, em seguida prenda o cabo da placa do botdo de
alimentag&o a base do conjunto do ecré [3].

d) Para fixar o cabo, faga deslizar o cabo da placa do botdo de alimentag&o para dentro do encaixe na placa de sistema e feche o
trinco [4].

Retirar e instalar componentes



2. Instale os componentes seguintes:
a) Altifalantes
b) Suporte da placa de E/S
c) Tampa da base
d) Blindagem da placa de sistema
e) Tampa posterior
f) Suporte
3. Siga o procedimento indicado em Apds efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Microfones

Remocao dos microfones

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
2. Remova os componentes seguintes:
a) Suporte
b) Tampa posterior
c) Blindagem da placa de sistema
d) Tampa da base
e) Suporte da placa de E/S
f) Altifalantes
g) PSU
3. Para remover o microfone e o cabo:
a) Desligue o cabo do médulo de microfone da placa de sistema [1].
b) Remova o cabo do médulo de microfone das guias de encaminhamento na base do conjunto do ecra [2].
c) Retire os quatro parafusos (M2X2.5) que fixam os médulos do microfone a armagéo intermédia [3].
d) Levante os mddulos do microfone para fora do encaixe na armacgéo intermédia [4].

Retirar e instalar componentes 73



Instalar os microfones

1. Para instalar o microfone e o cabo:
a) Alinhe e coloque os médulos do microfone nas ranhuras na armacéo intermédia [1].
@ NOTA: Faca corresponder os nimeros nos médulos do microfone com os nimeros na estrutura central enquanto
coloca os médulos de microfone na estrutura central.

b) Volte a colocar os quatros parafusos (M2x2.5) que fixam os médulos do microfone a estrutura central.
c) Encaminhe o cabo do médulo do microfone através das guias de encaminhamento na base do conjunto do ecra [3].
d) Ligue o cabo do médulo do microfone ao encaixe na placa de sistema [4].

74 Retirar e instalar componentes



2. Instale os componentes seguintes:
a) PSU
b) Altifalantes
c) Suporte da placa de E/S
d) Tampa da base
e) Blindagem da placa de sistema
f) Tampa posterior
g) Suporte
3. Siga o procedimento indicado em Apds efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Placa de entrada e saida

Remocao da placa de entrada e saida

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
2. Remova os componentes seguintes:
a) Suporte
b) Tampa posterior
c) Blindagem da placa de sistema
d) Tampa da base
e) Suporte da placa de E/S
f) Altifalantes
3. Para retirar a blindagem da placa de entrada e saida (E/S):
a) Desligue o cabo da placa de E/S, o cabo de alimentagado da placa de E/S e o cabo da porta dos auriculares da placa de sistema [1].

@ | NOTA: Utilize a patilha para desligar o cabo da placa de E/S da placa de sistema.

b) Retire o cabo da placa de E/S, o cabo de alimentag&o da placa de E/S e o cabo da porta dos auriculares das guias de
encaminhamento na base do conjunto do ecra [2].

Retirar e instalar componentes 75



c) Retire os dois parafusos (M3x5) que fixam a blindagem da placa de E/S a base do conjunto do ecra [3].
d) Levante a blindagem da placa de E/S da base do conjunto do ecré [4].

4. Pararemover a placa de E/S:
a) Remova o cabo da porta dos auriculares da guia de encaminhamento na placa de E/S [1].
b) Retire os dois parafusos (M3x5) que fixam a placa de E/S a base do conjunto do ecré [2].
c) Levante a placa de E/S com os respetivos cabos da base do conjunto do ecra [3].

76 Retirar e instalar componentes



Instalar a placa Intel Optane

1. Volte a colocar a aimofada térmica no contorno retangular marcado na placa de sistema [1].
2. Insira a placa Intel Optane na respetiva ranhura na placa de sistema [2].
3. Volte a colocar o parafuso (M2x2.5) que fixa a placa Intel Optane a placa de sistema [3].

(D | NOTA: Os médulos da Intel Optane tém de ser instalados com uma almofada térmica.

Retirar e instalar componentes 77



4. Instale os seguintes componentes:

a) Blindagem da placa de sistema
b) Tampa posterior
c) Suporte
B. Siga o procedimento em Apds efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Porta de auscultadores

Remover a porta dos auriculares

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
2. Remova os componentes seguintes:
a) Suporte
b) Tampa posterior
c) Blindagem da placa de sistema
d) Tampa da base
e) Suporte da placa de E/S
f) Altifalantes
g) placade E/S
3. Remova o parafuso Unico (M3x5) que fixa a porta dos auriculares a base do conjunto do ecra [1].
4. Levante a porta dos auriculares com o respetivo cabo da base do conjunto do ecra [2].

78 Retirar e instalar componentes



Instalar a porta dos auriculares

1. Deslize a porta dos auriculares para a respetiva ranhura na estrutura central e alinhe a ranhura do parafuso na porta dos auriculares
com a ranhura do parafuso na base do conjunto do ecré [1].

2. Volte a colocar o parafuso Unico (M3x5) que fixa a porta dos auriculares a base do conjunto do ecra [2].

Retirar e instalar componentes 79



3. Instale os componentes seguintes:

a)
b)
c)
d)
e)
f)
9

4. Siga o procedimento indicado em Apds efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Suporte da placa de E/S
Altifalantes

placa de E/S

Tampa da base

Blindagem da placa de sistema
Tampa posterior

Suporte

Antenas

Retirar as antenas

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.

2. Remova os componentes seguintes:

a)
b)
c)
d)
e)
f)
9
h)
D)

)

Suporte

Tampa posterior

Blindagem da placa de sistema
Tampa da base

Suporte da placa de E/S
Altifalantes

placa WLAN

placa de E/S

PSU

Ventoinha da PSU

3. Pararetirar a antena:

80

Retirar e instalar componentes



a) Remova os cabos da antena das guias de encaminhamento na base do conjunto do ecra [1].

b) Retire os dois parafusos (M2x2.5) que fixam os médulos da antena (2) a estrutura central [2].

c) Com cuidado, retire a fita que fixa os cabos da antena (2) a estrutura central [3].

d) Liberte os médulos da antena (2) das patilhas € levante os médulos da antena da estrutura central.

Instalar as antenas

1. Para substituir os médulos da antena:
a) Alinhe os mddulos da antena (2) com as ranhuras na armagao intermédia.
b) Cole a fita que fixa os cabos da antena (2) a armacgéo intermédia [1].
c) Volte a colocar os dois parafusos (M2x2.5) que fixam os mddulos da antena (2) & armacgé&o intermédia [2].
d) Encaminhe os cabos da antena ao longo das guias de encaminhamento na base do conjunto do ecra [3].

Retirar e instalar componentes 81



2. Instale os seguintes componentes:
a) Ventoinha da PSU
b) PSU
c) placade E/S
d) placa WLAN
e) Altifalantes
f) Suporte de E/S
g) Tampa da base
h) Blindagem da placa de sistema
i) Tampa posterior
j) Suporte
3. Siga o procedimento em Apos efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Painel do ecra

Remocéo do painel do ecra

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
2. Remova os componentes seguintes:

a) Suporte

b) Tampa posterior

c) Blindagem da placa de sistema

d) Tampa da base

e) Suporte da placa de E/S

f) Altifalantes

g) Disco rigido

h) placa WLAN

82 Retirar e instalar componentes



i) Placa de sistema

i) PSU
k) Ventoinha da PSU
) Cémara

3. Remova o cabo de retroiluminagéo do ecréa das guias de encaminhamento na base do conjunto do ecré [1].
4. Retire os 12 parafusos (M3x5) que fixam a estrutura central e a base do conjunto do ecr ao painel do ecra [2].

(D NOTA: Os parafusos que prendem a moldura intermédia e a base do conjunto do ecra ao painel do ecra sao prateados
e tém a inscricdo "LCD" em volta dos orificios dos parafusos.

@
® | T

&>

v
b

{
v

i /

Cologue o sistema na posi¢éo vertical, segurando no painel do ecré e na base do conjunto do ecr4, liberte cuidadosamente o painel do
ecra da estrutura central e da base do conjunto do ecra [1].

Deslize o cabo de retroiluminagdo do ecré através da ranhura na base do conjunto do ecré [2].
Levante e retire o painel do ecra da estrutura central e da base do conjunto do ecré [3].

Retirar e instalar componentes 83



Instalacao do painel do ecra

1.

84

Cologue a base do conjunto do ecré na posigdo vertical e deslize o painel do ecrd para a ranhura entre a estrutura central e a base do
conjunto do ecra [1].

Encaminhe o cabo do ecra tactil através da guia de encaminhamento na base do conjunto do ecra.
Empurre o cabo de retroiluminagdo do ecra através das ranhuras na base do conjunto do ecra [2].
Empurre o painel do ecrd em direc&o a base do conjunto do ecr8, reduzindo a diferenga entre o painel do ecré e a estrutura central [3].

NOTA: Certifique-se de que o cabo do ecré, o cabo do ecri tactil e o cabo da retroiluminacdo do ecra foram passados

na totalidade através das ranhuras na base do conjunto do ecra antes de fechar o espaco entre o painel do ecrd e a
moldura intermédia.

Retirar e instalar componentes



5. Cologue a base do conjunto do ecra numa superficie limpa e plana com o painel do ecré virado para baixo.
6. Volte a colocar os 12 (M3x5) parafusos que fixam o painel do ecré a estrutura central e a base do conjunto do ecré [2].
7. Encaminhe o cabo de retroiluminagéo do ecra através das guias de encaminhamento na base do conjunto do ecra [1] .
@ NOTA: Os parafusos que prendem a moldura intermédia e a base do conjunto do ecréa ao painel do ecré sdo prateados
e tém a inscricdo "LCD" em volta dos orificios dos parafusos.

Retirar e instalar componentes 85



8. Instale os componentes seguintes:
a) Cémara
b) Ventoinha da PSU
c) PSU
d) Placa de sistema
e) placa WLAN
f) Disco rigido
g) Altifalantes
h) Suporte da placa de E/S
i) Tampa da base
j) Blindagem da placa de sistema
k) Tampa posterior
) Suporte
9. Siga o procedimento indicado em Apos efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Cabo do ecra

Remocao do cabo do ecra

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.
2. Remova os componentes seguintes:

a) Suporte

b) Tampa posterior

c) Disco rigido

86 Retirar e instalar componentes



d) Blindagem da placa de sistema
e) placa WLAN
f) Ventoinha do sistema
g) Camara
h) Tampa da base
i) PSU
j) Ventoinha PSU
k) Suporte da placa de E/S
l) Placa de sistema
m) Altifalantes
n) Placa do bot&o de energia
0) Microfones
p) placa de E/S
q) Porta de auscultadores
r) Antenas
s) Painel do ecra
3. Para retirar o cabo do ecré:
a) Dobre a fita de fixagéo para dentro [1].
b) Para soltar o cabo, prima as patilhas em ambos os lados [2].
c) Desligue o cabo e levante-o da base do conjunto do ecra [3].

Instalacédo do cabo do ecra

1. Parainstalar o cabo do ecré:
a) Prima sem soltar as patilhas em ambos os lados [1].
b) Ligue o cabo a base do conjunto do ecra [2].
c) Dobre a fita de fixag&o para fora [3].

Retirar e instalar componentes

87



2. Instale os componentes seguintes:
a) Painel do ecré
b) Antenas
c) Porta de auscultadores
d) placade E/S
e) Microfones
f) Placa do bot&o de alimentacé&o
g) Altifalantes
h) Placa de sistema
i) Suporte da placa de E/S
j) Ventoinha da PSU
k) PSU
) Tampa da base
m) Cémara
n) Ventoinha do sistema
0) placa WLAN
p) Blindagem da placa de sistema
q) Disco rigido
r) Tampa posterior
s) Suporte

3. Siga o procedimento indicado em Apds efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

Armacao intermédia

Remocao da armacao intermédia

1. Siga o procedimento indicado em Antes de trabalhar no interior do computador.

88 Retirar e instalar componentes



2. Remova os componentes seguintes:

a)
b)
c)
d)
e)
f)
9)
h)
)

)

k)
)

Suporte

Tampa posterior

Disco rigido

Blindagem da placa de sistema
placa WLAN

Ventoinha do sistema
Cémara

Tampa da base

PSU

Ventoinha da PSU
Suporte da placa de E/S
Placa de sistema

m) Altifalantes

n)
0)
P)
a)
r
s)

3. Retire os 16 parafusos (M3x5) que fixam a estrutura central a base do conjunto do ecra [1].

Placa do bot&o de energia
Microfones

placa de E/S

Porta de auscultadores
Antenas

Painel do ecra

4. Deslize e levante para libertar as patilhas na estrutura central a partir das ranhuras na base do conjunto do ecréa [2].

5. Levante a estrutura central da base do conjunto do ecré [1].

Retirar e instalar componentes

89



Instalar a estrutura central

1. Comegando a partir do local mostrado, deslize e alinhe a estrutura central com as ranhuras na base do conjunto do ecré e, em seguida,
encaixe a estrutura central na base do conjunto do ecrd com um estalo [1,2].

90 Retirar e instalar componentes



2. Prima e fixe as patilhas da armagéo intermédia nas ranhuras na base do conjunto do ecra [1].
3. Volte a colocar os 16 parafusos (M3x5) que fixam a estrutura central & base do conjunto do ecré [2].

Retirar e instalar componentes 91



4. Instale os componentes seguintes:
a) Painel do ecré
b) Antenas
c) Porta de auscultadores
d) placade E/S
e) Microfones
f) Placa do botdo de alimentacdo
g) Altifalantes
h) Placa de sistema
i) Suporte da placa de E/S
j) Ventoinha da PSU
k) PSU
) Tampa da base
m) Cémara
n) Ventoinha do sistema
0) placa WLAN
p) Blindagem da placa de sistema
q) Disco rigido
r) Tampa posterior
s) Suporte

5. Siga o procedimento indicado em Apds efetuar qualquer procedimento no interior do computador.

92 Retirar e instalar componentes



Resolver problemas com o computador

Diagnostico de avaliacao otimizada do sistema preé-
arranque - Diagnodstico ePSA

O diagndstico ePSA (também conhecido como diagnéstico do sistema) efetua uma verificagdo completa do hardware. O ePSA esté
integrado no BIOS e ¢ iniciado internamente pelo BIOS. O diagnéstico de sistema integrado fornece um conjunto de opgdes para
dispositivos especificos ou grupos de dispositivos que permite:

O diagndstico ePSA pode ser iniciado pelos botdes FN+PWR enqguanto liga o computador.
Executar testes automaticamente ou num modo interativo
Repetir testes

Apresentar ou guardar os resultados do teste

Executar testes completos para introduzir opgdes de teste adicionais para conceder informagdes adicionais sobre o(s) dispositivo(s)
com falha

Ver mensagens de estado que informam se os testes foram concluidos com sucesso
Ver mensagens de erro que informam sobre problemas encontrados durante o teste

@ NOTA: Alguns testes de dispositivos especificos requerem a interaccao do utilizador. Certifique-se sempre de que esta
presente no terminal do computador quando os testes de diagndstico sdo realizados.

Execucao dos diagnoésticos ePSA

Invoque o arranque de diagndésticos através de um dos métodos sugeridos abaixo:

1. Ligue o computador.
2. No arranque do computador, prima a tecla F12 quando aparecer o logétipo da Dell.

3. No ecra do menu de arranque, utilize as teclas de seta para Cima/Baixo para selecionar a opcdo Diagnostics (Diagnésticos) e, em
seguida, prima Enter.

@ NOTA: E apresentada a janela Avaliacdo otimizada do sistema pré-arranque, com uma lista de todos os dispositivos
detectados no computador. O diagndstico comeca a realizar os testes em todos os dispositivos detectados.

4. Prima a seta no canto inferior direito para ir para a listagem de paginas.
Os itens detetados s&o listados e testados.

B. Se pretender fazer o teste de diagndstico de um dispositivo especifico, prima Esc e clique em Yes (Sim) para parar o teste de
diagnéstico.
6. Selecione o dispositivo no painel esquerdo e clique em Run Tests (Executar testes).

7. Se forem detetados problemas, sdo apresentados cédigos de erro.
Anote o codigo de erro e contacte a Dell.

- v 4 -
Diagnéstico
Luz de estado da alimentacdo: indica o0 estado de alimentac&o.

Ambar continuo - O sistema n4o consegue arrancar o sistema operativo. Isto indica que a fonte de alimentacao ou outro dispositivo no
sistema esté a falhar.

Ambar intermitente — O sistema n3o consegue arrancar o sistema operativo. Isto indica que a fonte de alimentacao esta normal, mas
outro dispositivo no sistema esté a falhar ou ndo esta instalado corretamente.

@ | NOTA: Para detetar o dispositivo que esta a falhar, consulte os padrées da luz.

Apagada — o sistema estd em modo de hibernagdo ou desligado.

Resolver problemas com o computador 93



As falhas sdo indicadas pela intermiténcia de cor dmbar da luz de estado de alimentag&o, juntamente com codigos de sinais sonoros.

Por exemplo, a luz de estado da alimentac&o pisca duas vezes na cor &mbar, depois pisca trés vezes na cor branca, seguido por uma
pausa. Este padréo 2,3 continua até o computador estar desligado, indicando que a imagem de recuperagdo ndo foi encontrada.

A seguinte tabela mostra diversos padrées de luz e o que estes indicam.

Tabela 4. Cédigos LED/sonoros de diagnéstico

N.? de intermiténcias do Descricdo do problema Falhas

LED

21 Placa de sistema avariada Placa de sistema avariada

22 Placa de sistema, unidade de fonte de Placa de sistema, unidade de fonte de alimentagéo (PSU)

alimentacgdo (PSU) ou cablagem com avaria  ou cablagem com avaria

2.3 Placa de sistema, CPU ou DIMMS com avaria Placa de sistema, unidade de fonte de alimentagéo (PSU)
ou DIMMS com avaria

24 Bateria de célula tipo moeda com avaria Bateria de célula tipo moeda com avaria

2.5 BIOS Recovery Acionamento de AutoRecovery, imagem de recuperagdo
n&do encontrada ou invalida

2.6 CPU Erro da CPU

2.7 Memodria Falha da meméria SPD

3.3 Memodria Nenhuma memdria detectada

3,0 Memoria Maodulos incompativeis ou configuragéo invalida

3,6 BIOS Recovery Acionamento a pedido, imagem de recuperag&o ndo
encontrada

3,7 BIOS Recovery Acionamento a pedido, imagem de recuperacao invélida

O sistema pode emitir uma série de sinais sonoros durante o arrangque se 0s erros ou problemas ndo puderem ser apresentados. Os
codigos de sinais sonoros repetitivos ajudam o utilizador a solucionar problemas com o sistema.

Luz de estado da camara: Indica se a cAmara esta a ser usada.

Branco continuo: A cdmara esta em uso.
Desligado: A c&mara ndo esta em uso.

Teste automatico incorporado do LCD - BIST

Os sistemas All-in-One (AIO) suportam o LCD BIST semelhante a quaisquer outros sistemas Dell que possuam o teste BIST implementado.
Permite ao utilizador isolar o LCD durante a solug&o de problemas para determinar qual é o subsistema com avaria. A principal diferenga é
a falta de um controlador de leitura de teclado integrado no AlO. Quando o BIST ¢ iniciado, serd emitido um padréo gerado internamente,
proveniente do LCD, para observagéo por parte do utilizador. Este padréo serd emitido em sequéncia através deste padréo, Vermelho-
Verde-Azul-Branco-Azul, em que cada padréo é emitido durante 2 a 3 segundos.

As imagens seguintes mostram o padréo de cores no LCD:

Ecra standard

94 Resolver problemas com o computador



PATTLRMN

-=>
2sec

WHITE BLACK

PATTERN 4

==>
2sec

GREEN

Ecra alternativo

PATTERN 1 PATTERN 2

PATTERN 3

-=>

2sec

== ToPATTERN 4
2sec

2sec

RED
PATTERN 5
==>  ToPATTERN |
2sec
BLUE
PATTERN 3
= ==> To PATTERN 4
2sec 2sec

Black White

PATTERN 4

2s0¢

GREEN

Invocacéo do BIST

REED
PATTERN 3

==> ToPATTERN ]

2se¢

BLUE

Para invocar o LCD BIST, ligue o sistema e prima continuamente o bot&o Display Built-in Self Test (Teste automéatico incorporado no
ecrd) mais o botdo Power (Alimentag&o) em conjunto. Liberte os botdes quando for mostrado o padrao Vermelho- Verde-Azul-Branco-

Azul no ecra.

Resolver problemas com o computador

95



Obter ajuda

Topicos

Contactar a Dell

Contactar a Dell
®

NOTA: Se ndo tiver uma ligacdo activa a Internet, podera encontrar as informacdes de contacto na sua factura, na nota
de encomenda ou no catalogo de produtos Dell.

A Dell disponibiliza vérias opcdes de servico e assisténcia através da Internet e de telefone. A disponibilidade varia de acordo com o pais € o
produto, e alguns servigcos podem n&o estar disponiveis na sua area. Para contactar a Dell relativamente a vendas, assisténcia técnica ou
apoio ao cliente:

Visite Dell.com/support.

Seleccione a categoria de assisténcia desejada.

Seleccione o seu pais ou regido na lista pendente Escolha um pais/regido situada na fundo da pagina.

N N

Seleccione a ligacdo apropriada do servico ou assisténcia de acordo com as suas necessidades.

96 Obter ajuda



	Dell OptiPlex 7770 All-in-One Manual de serviço
	Trabalhar no computador
	Instruções de segurança
	Desligar o computador - Windows 10
	Antes de efectuar qualquer procedimento no interior do computador
	Após efectuar qualquer procedimento no interior do computador

	Tecnologia e componentes
	DDR4
	Funcionalidades USB
	HDMI

	Retirar e instalar componentes
	Ferramentas recomendadas
	Lista do tamanho dos parafusos
	Disposição da placa de sistema
	Pés de borracha
	Retirar as bases de borracha
	Instalar os pés de borracha

	Cobertura do cabo - opcional
	Retirar a cobertura dos cabos
	Instalar a cobertura dos cabos

	Suporte
	Retirar o suporte
	Instalar o suporte

	Tampa posterior
	Retirar a tampa posterior
	Instalar a tampa posterior

	Disco rígido
	Remoção do conjunto da unidade de disco rígido
	Instalação do conjunto da unidade de disco rígido

	Unidade de estado sólido - SSD
	Retirar a placa SSD
	Instalar a placa SSD

	Unidade de estado sólido - 2230
	Remover a placa SSD 2230
	Instalar a placa SSD 2230

	Módulo de memória
	Retirar o módulo de memória
	Instalação do módulo de memória

	Blindagem da placa de sistema
	Retirar a blindagem da placa de sistema
	Instalar a blindagem da placa de sistema

	Intel Optane
	Remover a placa Intel Optane
	Instalar a placa Intel Optane

	placa WLAN
	Remoção da placa WLAN
	Instalação da placa WLAN

	Ventoinha do sistema
	Remover a ventoinha do sistema
	Instalação da ventoinha do sistema

	Dissipador de calor
	Remover o dissipador de calor - dGPU
	Instalar o dissipador de calor - dGPU
	Remover o dissipador de calor - UMA
	Instalar o dissipador de calor - UMA

	Câmara pop-up
	Remover a câmara pop-up
	Instalar a câmara pop-up

	Bateria de célula tipo moeda
	Remover a bateria de célula tipo moeda
	Instalação da bateria de célula tipo moeda

	Processador
	Remover o processador
	Instalar o processador

	Tampa da base
	Retirar a tampa da base
	Instalação da tampa da base

	Unidade de fonte de alimentação - PSU
	Remover a unidade de fonte de alimentação – PSU
	Instalar a unidade de fonte de alimentação - PSU

	Ventoinha da unidade de fonte de alimentação - ventoinha da PSU
	Remover a ventoinha da unidade de fonte de alimentação - ventoinha da PSU
	Instalar a unidade de fonte de alimentação – ventoinha da PSU

	Suporte de entrada e saída
	Remoção do suporte de entrada e saída
	Instalar o suporte de entrada e saída

	Placa de sistema
	Retirar a placa de sistema
	Instalação da placa de sistema

	Altifalantes
	Retirar os altifalantes
	Instalação dos altifalantes

	Placa do botão de energia
	Remoção da placa do botão de alimentação
	Instalação da placa do botão de energia

	Microfones
	Remoção dos microfones
	Instalar os microfones

	Placa de entrada e saída
	Remoção da placa de entrada e saída
	Instalar a placa Intel Optane

	Porta de auscultadores
	Remover a porta dos auriculares
	Instalar a porta dos auriculares

	Antenas
	Retirar as antenas
	Instalar as antenas

	Painel do ecrã
	Remoção do painel do ecrã
	Instalação do painel do ecrã

	Cabo do ecrã
	Remoção do cabo do ecrã
	Instalação do cabo do ecrã

	Armação intermédia
	Remoção da armação intermédia
	Instalar a estrutura central


	Resolver problemas com o computador
	Diagnóstico de avaliação otimizada do sistema pré-arranque - Diagnóstico ePSA
	Execução dos diagnósticos ePSA

	Diagnóstico
	Teste automático incorporado do LCD - BIST

	Obter ajuda
	Contactar a Dell


